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(Ich weil} nicht, was soll es bedeuten)
‘ Worte: Heinrich Heine
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Qg Ich  weil nicht, was soll es be - deu - ten, dass ich so trau - rig bin. 1. Ich
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weill  nicht, was soll es be - deu ten, dass ich so trau - rig bin; ein
2.schon - ste Jung - frau it zet dort o - ben wun - der - bar, ihr
3.Schif - fer im  klei - nen Schif - fe er - greift esmit wil - dem  Weh; er
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weil  nicht, was soll es be - deu ten, dass ich so trau - rig bin; ein
2.schén - ste Jung - frau it zet dort o - ben wun - der - bar, ihr
3.Schif - fer im klei - mnen Schif - fe er - greift esmit wil - dem  Weh; er
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weill  nicht, was soll es be - deu ten, dass ich___ so trau - rig bin; ein
2.schén - ste Jung - frau it zet dort o - ben wun - der - bar, ihr
3.Schif - fer im  klei - mnen Schif - fe er - greift esmit wil - dem  Weh; er
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Mir - chenaus al - ten Zei - ten, das kommt___ mir  nicht aus dem
gold - nes Ge - schmei - de blit - zet, sie  kdmmt___ ihr gol - de - nes
schaut  nicht die Fel - sen - rif - fe, er schaut nur hin - auf in die
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Mir - chenaus al - ten Zei - ten, das kommt___ mir  nicht aus dem
gold - nes Ge - schmei - de blit - zet, sie kidmmt___ ihr gol - de - nes
9 schaut nichtdie  Fel - sen - rif - fe, er schaut nur hin - auf in die
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Mir - chenaus al - ten Zei - ten, das kommt__ mir nicht aus dem
gold - nes Ge-schmei - de blit -  zet, sie  kdmmt___ ihr gol - de - nes
schaut nichtdie  Fel - sen - rif - fe, er schaut nur hin - auf in die



